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RB Προκαθορισμένοι Όροι και Προϋποθέσεις Αγοράς 

Οι παρούσες Προϋποθέσεις εφαρμόζονται στην αγορά των Παραγόμενων Προϊόντων από την RB. 

Άλλοι ή διαφορετικοί όροι ή προϋποθέσεις δεν εφαρμόζονται, με οποιοδήποτε τρόπο ή οπουδήποτε 

αυτοί τυχόν εμφανίζονται. Οποιαδήποτε προσπάθεια από εσάς να προτείνετε ή να επιβάλετε άλλους ή 

διαφορετικούς όρους ή προϋποθέσεις, μέσω αντιπροσφοράς ή άλλως, απορρίπτεται δια των παρόντων 

από την RB και τις Θυγατρικές Εταιρείες αυτής και η μεταγενέστερη παράδοση σε Εσάς των 

Παραγόμενων Προϊόντων θα συνιστά αναγνώριση και αποδοχή των παρόντων Προϋποθέσεων και όχι 

άλλων ή διαφορετικών όρων και προϋποθέσεων. 

Η RB θα έχει το δικαίωμα να πραγματοποιεί αλλαγές στην Παραγγελία (συμπεριλαμβανομένων 

αλλαγών στην ποσότητα, τις προδιαγραφές και την Ημερομηνία Παράδοσης, τον Τόπο Παράδοσης και 

την Ώρα Παράδοσης) καθ’ οποιαδήποτε στιγμή πριν την παράδοση των Παραγόμενων Προϊόντων κατά 

την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια μετά από έγγραφη γνωστοποίηση προς Εσάς.  

1. ΟΡΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΜΗΝΕΙΑ 

1.1.  Στις παρούσες Προϋποθέσεις, οι ακόλουθες λέξεις έχουν τις ακόλουθες έννοιες: 

«Εφαρμοστέο Δίκαιο», σημαίνει οποιοδήποτε εφαρμοστέο δίκαιο ή κυβερνητικό κανονισμό, 

νόμο, διάταγμα, πολιτική (συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε απαίτησης ή γνωστοποίησης 

ενός θεσμικού φορέα), υποχρεωτική οδηγία ή κώδικα βιομηχανικής πρακτικής, διαταγή 

δικαστηρίου, απόφαση δικαστηρίου, κανονισμός δικαστηρίου, οδηγία, κατ’ εξουσιοδότηση και 

παράγωγη νομοθεσία και διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα (συμπεριλαμβανομένων των 

ΟΠΠ), που ισχύουν ανά περιόδους 

«Σύμβαση», σημαίνει τις παρούσες Προϋποθέσεις και Παραγγελία.  

«Χώρα», σημαίνει τη χώρα, όπου βρίσκεται εγκατεστημένη η RB. 

«Ημερομηνία Παράδοσης», σημαίνει την ημερομηνία παράδοσης που αναφέρεται στην 

Παραγγελία. 

«Τόπος Παράδοσης», σημαίνει τον τόπο παράδοσης που αναφέρεται στην Παραγγελία. 

«Ώρα παράδοσης», σημαίνει η ώρα παράδοσης που αναφέρεται στην Παραγγελία. 

«Αγαθά», σημαίνει τα αγαθά που θα παρέχονται από Εσάς προς την RB 

(συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε τμήματος ή τμημάτων αυτών), όπως ορίζονται στην 

Παραγγελία. 

«Πνευματική ιδιοκτησία», σημαίνει οποιαδήποτε ευρεσιτεχνία, πνευματικό δικαίωμα 

(συμπεριλαμβανομένων απεριορίστως των ηθικών δικαιωμάτων και λογισμικού), δικαίωμα 

προστασίας βάσεως δεδομένων, δικαίωμα σχεδίου, καταχωρημένο σχέδιο, εμπορικό σήμα ή 

σήμα υπηρεσιών (καταχωρημένο ή μη), όνομα χώρου, τεχνογνωσία, υπόδειγμα χρησιμότητας, 

μη καταχωρημένο σχέδιο ή άλλο δικαίωμα βιομηχανικής ή πνευματικής ιδιοκτησίας, που 

υφίσταται σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου και, κατά περίπτωση, οποιαδήποτε αίτηση για την 

προστασία ή ιδιοκτησία ανάλογου δικαιώματος. 

«Παραγγελία», σημαίνει την Παραγγελία, που εκδίδεται από την RB, αναφερόμενη στις 

παρούσες προϋποθέσεις. 

«Παραγόμενα Προϊόντα», σημαίνει τα σχετικά Αγαθά και/ή τις Υπηρεσίες κατά περίπτωση. 

«Μέρη», σημαίνει αμφότεροι Εσείς και η RB (και η λέξη «Μέρος», σημαίνει καθένα από τα 

Μέρη, ανάλογα με το περιεχόμενο). 
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«Πρόσωπο», σημαίνει οποιοδήποτε άτομο, ολότητα, ομόρρυθμη εταιρεία, ετερόρρυθμη 

εταιρεία, εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, επιχείρηση, σύμπραξη, νομικό πρόσωπο, εταιρεία, 

οργανισμός, κοινοπραξία, κυβέρνηση, κυβερνητικό σώμα, υπηρεσία ή οργανισμό, ένωση 

προσώπων χωρίς νομική προσωπικότητα. 

«Τίμημα», σημαίνει το τίμημα των Παραγόμενων Προϊόντων. 

Η «Δημόσια ανάκληση», έχει την έννοια που δίδεται στον Όρο 10.2. 

«RB» σημαίνει το μέλος της Reckitt Benckiser Group Plc όμιλος εταιρειών, το οποίο έχει κάνει 

την Παραγγελία. 

«Θυγατρικές Εταιρείες της RB», σημαίνει οποιοδήποτε άλλο μέλος της Reckitt Benckiser 

Group Plc ομίλου εταιρειών, που υφίσταται ανά περιόδους. 

«Υλικά της RB», σημαίνει οποιοσδήποτε εξοπλισμός, εργαλεία, σχέδια, χαρακτηριστικά, 

δεδομένα, σφραγίδες, μετρητές, μοντέλα, καλούπια, εργασία ή άλλα υλικά, τα οποία παρέχονται 

σε Εσάς (ή πληρώνονται άμεσα) από την RB ή από οποιαδήποτε Θυγατρική Εταιρεία της RB. 

«Υπηρεσίες», σημαίνει οι υπηρεσίες που παρέχονται από Εσάς στην RB 

(συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε μερικής εκτέλεσης), όπως ορίζονται στην Παραγγελία. 

«Συμφωνία Τεχνικών Προδιαγραφών», σημαίνει οποιεσδήποτε τεχνικές συμφωνίες ή 

συμφωνίες ποιότητας, οι οποίες υπογράφονται από Εσάς (ή τη Θυγατρική Εταιρεία Σας) και την 

RB (ή Θυγατρικές Εταιρείες της RB), καθορίζοντας τεχνικές ή ποιοτικές ευθύνες σε σχέση με τα 

Παραγόμενα Προϊόντα, που συνάπτονται πριν την ημερομηνία της Παραγγελίας. 

«Εργάσιμη Ημέρα», σημαίνει η ημέρα, η οποία δεν είναι Σάββατο, Κυριακή ή Αργία ή Επίσημη 

Αργία στη Χώρα. 

«Εσείς», «Δικό σας», «Εσάς», «Υμών», σημαίνουν το/τα Πρόσωπο/α, που λαμβάνει/ουν την 

Παραγγελία. 

2. ΠΑΡΑΔΟΣΗ 

2.1 ψ Παράδοσης: Τα Παραγόμενα Προϊόντα πρέπει να παραδίδονται στον Τόπο Παράδοσης κατά 

την Ημερομηνία Παράδοσης, και, όταν έχει ορισθεί Ώρα Παράδοσης, κατά την Ώρα Παράδοσης. 
Η Ώρα Παράδοσης των Παραγόμενων Προϊόντων θεωρείται ουσιώδες στοιχείο. 

2.2 Οι Διαβεβαιώσεις Παράδοσης από Εσάς προς την RB: Εάν Εσείς έχετε οποιοδήποτε λόγο να 

πιστεύετε ότι δε θα μπορέσετε να ανταποκριθείτε σε κάποια Ημερομηνία Παράδοσης ή Ώρα 
Παράδοσης, τότε Εσείς θα παρέχετε στην RB όσο το δυνατόν πληρέστερη γνωστοποίηση και 
θα επιδιώξετε να συμφωνήσετε σε μία νέα Ημερομηνία Παράδοσης ή Ώρα Παράδοσης με την 
RB κατά προτεραιότητα. Στην περίπτωση που μία νέα Ημερομηνία Παράδοσης ή Ώρα 
Παράδοσης δεν είναι δυνατόν να συμφωνηθεί, ανάμεσα στα Μέρη, αυτό θα θεωρηθεί αδυναμία 

παράδοσης και θα τύχει εφαρμογής ο Όρος 2.4. 

2.3 Προβλέψεις: Όλες οι ποσότητες ή προβλέψεις των απαιτήσεων της RB για τα Παραγόμενα 

Προϊόντα είναι απλώς ενδεικτικές και η RB δεν θα φέρει καμία ευθύνη εάν η πραγματική 
Παραγγελία που κάνατε δεν ανταποκρίνεται σε αυτές τις ποσότητες ή προβλέψεις. 
Οποιαδήποτε απόκλιση ανάμεσα στις πραγματικές Εντολές και τις προβλέψεις δε θα 
ερμηνεύεται ως αλλαγή Παραγγελίας. 

2.4 Αδυναμία Παράδοσης: Εάν όλα ή μέρος των Παραγόμενων Προϊόντων δεν παραδοθεί στον 

Τόπο Παράδοσης κατά την Ημερομηνία Παράδοσης, στην Ώρα Παράδοσης (όταν αυτή 
προβλέπεται), τότε, με την επιφύλαξη τυχόν άλλων δικαιωμάτων της RB, η RB διατηρεί το 
δικαίωμα να: 

α)  τερματίσει τη Σύμβαση, εν όλω ή εν μέρει. 

β) αρνηθεί οποιαδήποτε μεταγενέστερη παράδοση την οποία Εσείς θα προσπαθήσετε 

 να κάνετε. 
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γ)  ανακτήσει από Εσάς οποιεσδήποτε δαπάνες δικαίως πραγματοποίησε προκειμένου 

 να Σας υποκαταστήσει με άλλον προμηθευτή και 

δ)  αξιώσει ζημίες για τυχόν επιπρόσθετες, δαπάνες, απώλεια ή έξοδα, που η RB  

 πραγματοποίησε, τα οποία αποδίδονται με οποιονδήποτε τρόπο στην αδυναμία Σας 

 να παραδώσετε τα Παραγόμενα Προϊόντα κατά την Ημερομηνία Παράδοσης, στον 
 Τόπο Παράδοσης στην Ώρα Παράδοσης, όταν αυτή προβλέπεται. 

2.5 Εκφόρτωση : Εκτός εάν προβλέπεται διαφορετικά στην Παραγγελία, όλα τα Αγαθά θα 

παραδίδονται από Εσάς, με τα μεταφορικά έξοδα να καταβάλλονται στον Τόπο Παράδοσης. 
Πρέπει να εκφορτώνετε τα Αγαθά, όπως υποδεικνύεται από την RB και σε συμφωνία με την 
πολιτική υγείας και ασφαλείας της RB. Θα παρέχετε, με δικά Σας έξοδα, κατάλληλα 

εκπαιδευμένους εκφορτωτές για να διασφαλιστεί η ασφαλής εκφόρτωση των Αγαθών. 

2.6 Η Εξωτερική Συσκευασία από Εσάς: Όλα τα Αγαθά πρέπει να συσκευάζονται και να 

αποστέλλονται σε συμφωνία με τις οδηγίες και τις προδιαγραφές, που περιέχονται στην 
Παραγγελία ή που έχουν άλλως συμφωνηθεί με την RB ή με μία Θυγατρική Εταιρεία της RB. Σε 
περίπτωση που δεν υπάρχουν τέτοιες οδηγίες, Εσείς θα συμμορφώνεστε με τις καλύτερες 
εμπορικές πρακτικές για να διασφαλιστεί η ασφαλής άφιξη στον Τόπο Παράδοσης. Πρέπει να 

συσκευάζετε όλα τα Αγαθά καταλλήλως και ασφαλώς ούτως ώστε να τα προστατεύετε απέναντι 
σε ζημία και φθορά, προκειμένου να φθάσουν στον προορισμό τους χωρίς ζημιά. Εάν απαιτείτε  
από την RB να επιστρέψει οποιοδήποτε υλικό συσκευασίας και / ή παλέτες συσκευασίας, αυτό 
πρέπει να δηλώνεται σαφώς στο δελτίο παράδοσης που χρησιμοποιείται, που παραδίδεται 
στην RB και οποιοδήποτε τέτοιο υλικό συσκευασίας και παλέτες θα επιστρέφονται σε Εσάς με 
αποκλειστικά δικές Σας δαπάνες και δικό Σας κίνδυνο. 

2.7 Δελτίο Αποστολής: Όπου η Σύμβαση αναφέρεται στην προμήθεια οποιωνδήποτε Αγαθών, 

Εσείς θα διασφαλίζετε ότι κάθε παράδοση συνοδεύεται από ένα δελτίο αποστολής, το οποίο 
αναφέρει λεπτομερώς: τον αριθμό της Παραγγελίας, την ημερομηνίας της Παραγγελίας, τον 
αριθμό των συσκευασιών και τα περιεχόμενά τους, τον αριθμό των παλετών και, σε περίπτωση 
μερικής παράδοσης, το εκκρεμές υπόλοιπο προς παράδοση. 

2.8 Παράδοση με Δόσεις: Όποτε η RB συμφωνεί, με απόλυτη διακριτική ευχέρεια της RB, να 

αποδεχθεί παράδοση με δόσεις, η Σύμβαση θα ερμηνεύεται ως μία ενιαία σύμβαση, όσον 
αφορά την κάθε δόση. Παρ’ όλα αυτά, αδυναμία εκ μέρους Σας να παραδώσετε οποιαδήποτε  
δόση, παρέχει το δικαίωμα στην RB να αρνηθεί την εκτέλεση ολόκληρης της Σύμβασης και ο 
Πελάτης θα δικαιούται να ασκήσει καθένα από τα ένδικα βοηθήματα του Όρου 2.4, με την 
επιφύλαξη οποιωνδήποτε δικαιωμάτων και ένδικων βοηθημάτων, που παρέχεται στην RB από 
τη Σύμβαση, δικαστικών και εξωδικαστικών. 

2.9 Έλεγχος: Τα Παραγόμενα Προϊόντα, υπόκεινται, σύμφωνα με την παρούσα Σύμβαση, στον 

έλεγχο και την αποδοχή της RB. Η υπογραφή εκ μέρους της RB ενός δελτίου αποστολής ή 
άλλου εγγράφου που παρέχεται προς υπογραφή κατά την παράδοση των Αγαθών, δεν 
αποτελεί απόδειξη ότι η σωστή ποσότητα ή ο σωστός αριθμός Αγαθών έχουν παραδοθεί, ή ότι 
οι Υπηρεσίες έχουν εκτελεσθεί σε ένα αποδεκτό επίπεδο, ή ότι, άλλως, τα Παραγόμενα 
Προϊόντα ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της Σύμβασης. Η πληρωμή για τα Παραγόμενα 

Προϊόντα δεν θα συνιστά αποδοχή. Τα Αγαθά και οι Υπηρεσίες θα πρέπει να θεωρούνται ότι 
έχουν γίνει αποδεκτά, όταν έχουν πράγματι μετρηθεί, ελεγχθεί και δοκιμασθεί (κατά περίπτωση) 
από την RB και βρεθούν ότι είναι σύμφωνα με τη Σύμβαση, ή μέσα σε ένα εύλογο χρονικό 
διάστημα αφότου οποιοδήποτε λανθάνον ελάττωμα των Αγαθών, εμφανιστεί στην RB. 

2.10 Το Δικαίωμα της RB για Άρνηση: Με την επιφύλαξη οποιουδήποτε δικαιώματος, που 

απορρέει από τη τη Σύμβαση, δικαστικό και εξωδικαστικό, η RB θα έχει το δικαίωμα να αρνηθεί 

ή να ανακαλέσει την αποδοχή, σύμφωνα με τους όρους οποιωνδήποτε νομοθετικών ή 
συμβατικών δικαιωμάτων ή άλλως, οποιωνδήποτε Παραγόμενων Προϊόντων, τα οποία είναι 
ελαττωματικά ή δεν είναι σύμφωνα με τις διατάξεις της Σύμβασης. Τα Παραγόμενα Προϊόντα 
που θα απορριφθούν, μπορούν, επιπροσθέτως σε άλλα δικαιώματα της RB, να επιστραφούν 
σε Εσάς με δικά Σας έξοδα, συμπεριλαμβανομένων όλων των εξόδων αποσυσκευασίας, 
εξέτασης, επανασυσκευασίας και επαναποστολής. Εάν η RB λάβει Παραγόμενα Προϊόντα με 

ελαττώματα ή μη συμμορφούμενα, είτε είναι εμφανή κατά τον έλεγχο, είτε όχι, η RB διατηρεί το 
δικαίωμα να απαιτήσει την επανεκτέλεση ή αποζημίωση ή αντικατάσταση, καθώς επίσης και το 
κόστος μεταφοράς και την καταβολή των ζημιών, με την επιφύλαξη όλων των άλλων ενδίκων 
βοηθημάτων, που παρέχονται στην RB με βάση την παρούσα Σύμβαση, δικαστικών και 
εξωδικαστικών. Τίποτα που περιέχεται στην παρούσα Σύμβαση δε μπορεί να Σας απαλλάξει 
από τις υποχρεώσεις Σας για δοκιμασία, έλεγχο και ποιοτικό έλεγχο. 
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2.11 Παράδοση Παραγόμενων Προϊόντων που δε ζητήθηκαν σε μία Παραγγελία: Στην 

περίπτωση κατά την οποία τα Παραγόμενα Προϊόντα που έχουν πράγματι παραδοθεί δεν 
ανταποκρίνονται σε αυτά που ζητήθηκαν στην Παραγγελία (όπως για παράδειγμα παράδοση 
λανθασμένων Αγαθών ή επιπλέον Αγαθών ή επιπλέον Υπηρεσιών), η RB δεν υποχρεούται να 

πληρώσει για τα λανθασμένα ή επιπλέον Παραγόμενα Προϊόντα και οποιαδήποτε επιπλέον ή 
λανθασμένα Παραγόμενα Προϊόντα θα είναι και θα παραμένουν υπό τη δική Σας ευθύνη και θα 
είναι επιστρεπτέα με δικά Σας έξοδα. 

2.12 Ημερομηνία Λήξης: Όταν η Σύμβαση αναφέρεται στην προμήθεια Αγαθών και τα εν λόγω 

Αγαθά περιλαμβάνουν μία «Ημερομηνία Λήξης», Εσείς δηλώνετε και εγγυάστε ότι το χρονικό 
διάστημα, που απομένει από την παράδοση των Αγαθών έως το τέλος της Ημερομηνίας Λήξης, 

θα είναι σύμφωνο με το σύνολο του Εφαρμοστέου Δικαίου και θα επαρκεί, ώστε να δίνει στην 
RB μία εύλογη ευκαιρία να χρησιμοποιήσει τα Αγαθά για οποιοδήποτε ειδικό σκοπό, ο οποίος 
Σας γνωστοποιήθηκε ρητώς ή σιωπηρώς από την RB ή για οποιοδήποτε εύλογο σκοπό. 
Δηλώνετε και εγγυάστε περαιτέρω ότι για το διάστημα μέχρι και την τελευταία ημέρα της 
Ημερομηνίας Λήξης, τα Αγαθά πρέπει να είναι εξ ολοκλήρου σύμφωνα με τις απαιτήσεις της 
παρούσας Σύμβασης και με όλο το Εφαρμοστέο Δίκαιο που σχετίζεται με την κατασκευή και την 

προμήθεια τέτοιων Αγαθών, όπως ισχύει ανά περιόδους. 

2.13 Συσκευασία, Επισήμανση και Εμπορικά Σήματα της RB:  

α) Οφείλετε να συμμορφώνεστε με τις εύλογες οδηγίες της RB, συμπεριλαμβανομένης της 

σήμανσης των Αγαθών, αλλά σε κάθε περίπτωση, Εσείς θα είστε υπεύθυνοι για τη 
συμμόρφωση με όλα τα Εφαρμοστέα Δίκαια, που αφορούν την κατασκευή, σήμανση / 
επισήμανση, συγκέντρωση, συσκευασία, εισαγωγή, προμήθεια, μεταφορά και 

παράδοση των Αγαθών (συμπεριλαμβανομένων εκείνων που σχετίζονται με 
επικίνδυνα Αγαθά). Πρέπει να παρέχετε τέτοια απόδειξη και επιβεβαίωση 
συμμόρφωσης και Εσείς θα συνεργάζεστε και θα επικουρείτε την RB, όσο αυτό είναι 
απαραίτητο ή όσο η RB το απαιτεί για να επιτρέπεται στην RB να συμμορφώνεται με 
οποιεσδήποτε τέτοιες νομικές ή κανονιστικές υποχρεώσεις που εφαρμόζονται σ΄ αυτήν. 

β)  Εάν οποιαδήποτε Παραγόμενα Προϊόντα απορρίπτονται ή δεν αγοράζονται από την 

RB, τα οποία χρησιμοποιούν την επωνυμία, τα εμπορικά σήματα, τις εμπορικές 
ονομασίες,εμβλήματα, σύμβολα ή διακοσμητικά σχέδια της RB, Εσείς συμφωνείτε να 
αφαιρέσετε και να καταστρέψετε με δικές Σας δαπάνες, σε συμφωνία με τις οδηγίες της 
RB, τα αντίστοιχα, πριν από οποιαδήποτε πώληση, χρήση ή διάθεση αυτών σε τρίτο 
μέρος. Δε θα έχετε το δικαίωμα να χρησιμοποιείτε την επωνυμία, τα εμπορικά σήματα, 
τις εμπορικές ονομασίες της RB, εκτός εάν και μόνο στο βαθμό που έχει αποκτηθεί 

προηγούμενη γραπτή έγκριση, και Εσείς αναγνωρίζετε ότι όλα τα εμπορικά σήματα, 
σήμα υπηρεσιών και εμπορικές ονομασίες της RB είναι αποκλειστική  ιδιοκτησία 
της RB. Εσείς εγγυάστε ότι δε θα προβείτε σε καμία ενέργεια που τυχόν θίγει τα 
δικαιώματα της RB, σε τέτοια σήματα και ονομασίες, ή την υπεραξία που σχετίζεται με 
αυτά, και  

γ) Εσείς οφείλετε να διασφαλίζετε ότι όλοι οι γραμμοκώδικες, που τυπώνονται πάνω στις 

εξωτερικές θήκες των Αγαθών, πληρούν τις σχετικές με τη Χώρα προδιαγραφές του 
EAN UCC. 

2.14 Εισαγωγή και Δασμοί: Όταν προμηθεύεστε οποιαδήποτε Αγαθά για μία Σύμβαση από το 

εξωτερικό της Χώρας, η RB πρέπει να έχει την επιλογή να είναι ο Εγγεγραμμένος Εισαγωγέας. 
Σε μία τέτοια περίπτωση Εσείς θα πρέπει να προσκομίσετε στην RB μία ψηφιακή φορολογική 
απόδειξη, που εκδίδεται σε συμφωνία με τα Εφαρμοστέα Δίκαια, ή ένα τιμολόγιο, το οποίο 

πρέπει να πληροί τις απαιτήσεις των Εφαρμοστέων Δικαίων στη χώρα σύστασης και/ή 
λειτουργία Σας, από κοινού με όλα τα έγγραφα που τυχόν απαιτηθούν από την RB, προκειμένου 
να πραγματοποιήσει την εισαγωγή των Αγαθών (π.χ. πιστοποιητικό προέλευσης). 

2.15 Όλα τα Αγαθά, εκτός εάν εξαιρούνται ειδικώς, πρέπει να σημαίνονται, σε ένα εμφανές σημείο 

τόσο ευανάγνωστα, ανεξίτηλα και μόνιμα, όσο θα επιτραπεί η φύση του εμπορεύματος (ή του 
δοχείου), από τη Χώρα κατασκευής των Αγαθών. Συμφωνείτε να συμμορφώνεστε με όλα τα 

Εφαρμοστέα Δίκαια, που σχετίζονται με την κατασκευή των Αγαθών και την εισαγωγή και την 
προμήθεια των Αγαθών προς ή στην i) χώρα, όπου τα Αγαθά πρόκειται να παραδοθούν βάσει 
της παρούσας Σύμβασης και ii) οποιαδήποτε χώρα προς την οποία ή στην οποία η RB Σας έχει 
γνωστοποιήσει ότι σκοπεύει να εισάγει ή να προμηθεύσει τα Αγαθά. Συμφωνείτε να μην 
προκαλείτε ζημίες και να αποζημιώνετε την RB, τους διευθυντές, εκπροσώπους και 
εργαζομένους της, για όλες τις ζημίες, αξιώσεις, ποινές, πρόστιμα, δικαστικές αποφάσεις, 

οφειλές και δαπάνες, τα οποία οποιοσδήποτε εξ’ αυτών τυχόν καταβάλλει ή υποστεί, που 
προκύπτουν από οποιαδήποτε παραβίαση ή μη συμμόρφωση εκ μέρους Σας με τον παρόντα 
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Όρο 2.15, ή από οποιεσδήποτε άλλες ενέργειες ή παραλείψεις εκ μέρους σας (ή εκ μέρους 
αντιπροσώπων σας), σχετικά με την προμήθεια, εισαγωγή ή εξαγωγή των Αγαθών, 
συμπεριλαμβανομένων, απεριορίστως, όλων των δηλώσεων που έγιναν από Εσάς, όσον 
αφορά τα έγγραφα ή άλλους δασμούς ή κυβερνητικές απαιτήσεις, σχετικά με τις προϋποθέσεις 

εισαγωγής, την κατάταξη, την εκτίμηση, την προνομιακή μεταχείριση, την επιστροφή δασμών ή 
τους όρους συναλλαγής. Ανά περιόδους, η RB, μπορεί να απαιτήσει από Εσάς να 
προσκομίσετε πληροφορίες και αρχεία σχετικά με την συμμόρφωσή Σας, όσον αφορά μία 
πληθώρα νόμων και κανονισμών. Για τον σκοπό αυτό, Εσείς πρέπει να τηρείτε αρχεία για ένα 
ελάχιστο χρονικό διάστημα τριών (3) ετών μετά τη λήξη της Σύμβασης ή για όσο απαιτείται από 
τα Εφαρμοστέα Δίκαια σε οποιαδήποτε σχετική δικαιοδοσία συμπεριλαμβανομένων i) της 

χώρας, όπου τα Αγαθά πρόκειται να παραδοθούν σύμφωνα με την παρούσα Σύμβαση και ii) 
οποιασδήποτε χώρας προς την οποία ή στην οποία η RB Σας έχει γνωστοποιήσει ότι σκοπεύει 
να εισάγει ή να προμηθεύσει τα Αγαθά. 

3. ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΑΓΟΡΑΣ ΑΓΑΘΩΝ 

3.1 Τα Αγαθά θα παραμένουν υπό τη δική Σας ευθύνη μέχρι να ολοκληρωθεί η παράδοση στην RB 

σύμφωνα με τη Σύμβαση, μετά την οποία την οποία, η ευθύνη και η πλήρης νομική και 

πραγματική κυριότητα των Αγαθών θα μετατεθεί στην RB με τίτλο πλήρους εγγύησης και χωρίς 
οποιαδήποτε βάρη ή επιβαρύνσεις. Περαιτέρω, ο τίτλος κάθε έργου, είτε έχει ολοκληρωθεί, είτε 
βρίσκεται κατά τη διάρκεια κατασκευής και όλα τα υλικά, για τα οποία έχει πραγματοποιηθεί η 
πληρωμή από την RB, θα περιέρχονται στην RB από την ημερομηνία αυτής της πληρωμής. 

4. ΤΙΜΗΜΑ 

4.1 Τίμημα: Τίμημα είναι το τίμημα που αναφέρεται στην Παραγγελία. 

4.2 Περιεχόμενα και Εξαιρέσεις του Τιμήματος: Εκτός και αν αναγράφεται διαφορετικά στην 

Παραγγελία, το Τίμημα περιλαμβάνει όλες τις δαπάνες και τις χρεώσεις, που σχετίζονται με τη 
συσκευασία, την επισήμανση, τις προμήθειες, τους δασμούς εισαγωγής ή εξαγωγής, την 
αποθήκευση, την τοποθέτηση σε κιβώτια, την γρήγορη διακίνηση, τη μεταφορά και παράδοση, 
αλλά αποκλείονται οποιοιδήποτε εφαρμοστέοι φόροι επί των πωλήσεων 
(συμπεριλαμβανομένου του φόρου προστιθέμενης αξίας (ή του φόρου αντικατάστασης), με την 

προϋπόθεση ότι ένα έγκυρο τιμολόγιο φόρου επί των πωλήσεων, παρέχεται στην RB. Ο φόρος 
επί των πωλήσεων εφαρμόζεται μόνο σε φορολογήσιμες παραγγελίες. Ο φόρος επί των 
πωλήσεων δεν εφαρμόζεται σε παραγγελίες που τυχόν απαλλάσσονται του φόρου συμφωνα 
με τον Εφαρμοστέο Νόμο). 

4.3 Συμψηφισμός: Με την επιφύλαξη οποιουδήποτε άλλου δικαιώματος ή ένδικου βοηθήματος, 

δικαστικού ή εξωδικαστικού που μπορεί να διαθέτει η RB εκ της Σύμβασης, εκ του νόμου, η RB 

θα έχει το δικαίωμα να αφαιρεί από τα ληξιπρόθεσμα ποσά που οφείλονται ή πρόκειται να 
καταστούν ληξιπρόθεσμα σε Εσάς, σύμφωνα με τη Σύμβαση και απορρέοντα εξ’ αυτής, από 
οποιαδήποτε ποσά οφείλονται από Εσάς στην RB ή αξιώνονται από αυτήν, είτε με βάση τη 
Σύμβαση, είτε απορρέοντα εξ’ αυτής ή διαφορετικά. 

5. ΠΩΣ ΚΑΙ ΠΟΤΕ ΠΛΗΡΩΝΕΣΤΕ 

5.1 Κριτήρια Τιμολογίου: Το τιμολόγιο πρέπει να καταγράφει αναλυτικά τα Παραγόμενα Προϊόντα 

ανά στοιχείο γραμμής και με βάση τα κόστη μεταφοράς, συμπεριλαμβανομένου του αλλοδαπού 
ναύλου εσωτερικού και της ασφάλισης και των φόρων ξεχωριστά, εάν υπάρχουν. 

5.2 Υποχρεώσεις Πληρωμής της RB: Πρέπει να τιμολογήσετε την RB, μετά, όμως ξεχωριστά, 

από την παράδοση των Αγαθών ή την ολοκλήρωση των Υπηρεσιών. Υπό την επιφύλαξη του 
Όρου 5.4, η RB, θα Σας πληρώσει για τα Παραγόμενα Προϊόντα κατά ή πριν την πρώτη 
Εργάσιμη Ημέρα μετά το τέλος του μήνα, στον οποίο εμπίπτει η 120η ημέρα μετά την παραλαβή 

ενός ορθού τιμολογίου, το οποίο είναι σύμφωνο με τις απαιτήσεις του Όρου 5.1. 

5.3 Μηχανισμοί Πληρωμής: Όλες οι πληρωμές πρέπει να πραγματοποιούνται στο νόμισμα της 

Χώρας, εκτός εάν συμφωνήθηκε διαφορετικά στην Παραγγελία ή γραπτώς. Θα εκδώσετε μία 
απόδειξη για όλες τις πληρωμές, οι οποίες παραλήφθηκαν με επιταγή ή BACS/CHAPS/ 
μεταφορά χρημάτων. 

5.4 Παρακράτηση σε περίπτωση Διαφωνίας: Εάν κατά την γνώμη της RB, ένα τιμολόγιο είναι 

λανθασμένο ή δεν είναι σύμφωνο με τον Όρο 5.1, η RB θα Σας ενημερώσει και η πληρωμή δε 
θα οφείλεται σε Εσάς, όσον αφορά το συνολικό ποσό που αναγράφεται στο εν λόγω τιμολόγιο, 
εκτός εάν και μέχρι να υποβληθεί στην RB ένα διορθωμένο τιμολόγιο, και τότε θα οφείλεται η 
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πληρωμή κατά ή πριν την πρώτη Εργάσιμη Ημέρα μετά το τέλος του μήνα μέσα στον οποίο 
εμπίπτει η ενενηκοστή ημέρα από την υποβολή του εν λόγω διορθωμένου τιμολογίου. 

5.5 Καθυστερημένες Πληρωμές: Εάν οποιοδήποτε καταβλητέο ποσό, με βάση την παρούσα 

Σύμβαση, δεν πληρωθεί όταν καταστεί ληξιπρόθεσμο, το συγκεκριμένο ποσό θα επιβαρύνεται 

με ετήσιο τόκο από την ημέρα μετά την ημερομηνία που κατέστη ληξιπρόθεσμο έως την 
ολοσχερή καταβολή της πληρωμής πριν και μετά από οποιαδήποτε κρίση, με το ισχύον νόμιμο 
επιτοκιο υπερημερίας. Τα Μέρη συμφωνούν ότι ο εν λόγω Όρος συνιστά ουσιώδες διορθωτικό 
μέτρο για την περίπτωση καθυστερημένης πληρωμής για οποιοδήποτε καταβλητέο ποσό, με 
βάση τη Σύμβαση. 

5.6 Τιμολόγιο που υποβάλλεται εγκαίρως: Εάν δεν εκδώσετε τιμολόγιο για την RB για 

οποιοδήποτε/οποιαδήποτε ποσό/ά, που οφείλονται με βάση ή σε σχέση με την παρούσα 
Σύμβαση μέσα σε διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την ημερομηνία κατά την οποία ανακύπτει 
το αρχικό δικαίωμα τιμολόγησης, Εσείς δια της παρούσης παραιτείστε του δικαιώματός Σας να 
απαιτήσετε, εισπράξετε ή επιβάλετε την πληρωμή οποιουδήποτε τέτοιου/ων ποσού/ποσών. 

6. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

6.1 Συμμόρφωση με τις Απαιτήσεις της RB: Δηλώνετε και εγγυάστε να παρέχετε όλα τα υλικά 

εργασίας, εργαλεία, εξοπλισμό, προσωπικό, επίβλεψη και εγκαταστάσεις, τα οποία είναι 
απαραίτητα για την παροχή των Παραγόμενων Προϊόντων, σε αυστηρή συμφωνία με τους 
όρους της παρούσας Σύμβασης. 

6.2 Εγγυήσεις για τα Αγαθά Σας: Δηλώνετε και εγγυάστε ότι όλα τα Αγαθά θα είναι: 

α) σε συμμόρφωση με οποιαδήποτε προδιαγραφή, έγγραφα, διαδικασίες παραγωγής, 

οδηγίες και Συμφωνίες Τεχνικών Προδιαγραφών, οι οποίες έχουν συμφωνηθεί μεταξύ 

των Μερών ανά περιόδους σε σχέση με τα Αγαθά, 

β) του καλύτερου διαθέσιμου σχεδιασμού, 

γ) της καλύτερης ποιότητας, υλικού και κατασκευής, 

δ) κατάλληλα για οποιοδήποτε συγκεκριμένο σκοπό, που ρητά ή σιωπηρά Σας έχει 

 γνωστοποιηθεί   από την RB, 

ε) απαλλαγμένα από πραγματικά ελαττώματα, σχετικά με το υλικό και την κατασκευή, και 

στ) απαλλαγμένα από οποιαδήποτε νόθευση και μη περιλαμβάνοντα οποιαδήποτε ξένη 

ύλη. 

6.3 Εγγυήσεις για τις Υπηρεσίες Σας: Δηλώνετε και εγγυάστε ότι όλες οι Υπηρεσίες είναι: 

α) σε συμμόρφωση με οποιαδήποτε προδιαγραφή, έγγραφα, διαδικασίες παραγωγής,

 οδηγίες Συμφωνίες Τεχνικών Προδιαγραφών, οι οποίες έχουν συμφωνηθεί μεταξύ των 
 Μερών ανά περιόδους σε σχέση με τις Υπηρεσίες, 

β) εκτελούμενες από ειδικευμένα πρόσωπα, τα οποία χρησιμοποιούν, εάν αυτό είναι 

 δυνατό, συστατικά της RB ή συστατικά ίδιας ποιότητας, 

γ) παρεχόμενες σε συνεργασία με την RB και σε συμμόρφωση με όλες τις οδηγίες της RB 

και ότι οι παραδοτέες, ικανοποιούν κάθε σκοπό, ο οποίος ρητά ή σιωπηρά Σας 
γνωστοποιήθηκε από την RB, 

δ) εκτελούμενες με την καλύτερη φροντίδα, επιδεξιότητα και επιμέλεια, σε συμφωνία με τη 

βέλτιστη πρακτική στον τομέα βιομηχανίας Σας, 

ε) εκτελούμενες με τη χρήση των αγαθών καλύτερης ποιότητας, υλικών, προτύπων και 

τεχνικών, και Εσείς οφείλετε να διασφαλίζετε ότι οι παραδοτέες (Υπηρεσίες), καθώς και 
όλα τα αγαθά και τα υλικά, που παρέχονται και χρησιμοποιούνται στις Υπηρεσίες ή 
μεταβιβάζονται στην RB, θα είναι απαλλαγμένα από ελαττώματα σχετικά με την 
κατασκευή, την εγκατάσταση και το σχεδιασμό, και 

στ) της υλικού και κατασκευής καλύτερης ποιότητας. 
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6.4 Συμμόρφωση με το Εφαρμοστέο Δίκαιο: Εγγυάστε και δηλώνετε ότι όλα τα Παραγόμενα 

Προϊόντα που παρέχονται, με βάση τη Σύμβαση, θα έχουν εκτελεσθεί, παραχθεί και 
προμηθευθεί σε συμμόρφωση με όλα τα Εφαρμοστέα Δίκαια, όσον αφορά τις χώρες 
κατασκευής, προμήθειας και σκοπούμενης χρήσης των Παραγόμενων Προϊόντων. Εσείς 

πρέπει να αποζημιώνετε την RB έναντι οποιασδήποτε ζημίας, η οποία δύναται να προκληθεί 
λόγω μη συμμόρφωσης με την παρούσα διάταξη. 

6.5 Άδειες και Συναινέσεις: Εσείς πρέπει να διασφαλίζετε, και εγγυάστε και δηλώνετε ότι, σε κάθε 

περίπτωση, Εσείς έχετε και διατηρείτε όλες τις άδειες, εγκρίσεις, εξουσιοδοτήσεις, συναινέσεις 
και άδειες, που Εσείς χρειάζεστε για να εκτελέσετε τις υποχρεώσεις Σας σύμφωνα με τη 
Σύμβαση. 

6.6 Εκτέλεση Υπηρεσιών: Δηλώνετε και εγγυάστε ότι, κατά την παροχή οποιωνδήποτε  

Υπηρεσιών, Εσείς οφείλετε να: 

α) τηρείτε όλους τους κανόνες και τους κανονισμούς υγιεινής και ασφαλείας και 

οποιεσδήποτε άλλες απαιτήσεις ασφαλείας, που εφαρμόζονται σε οποιεσδήποτε 
εγκαταστάσεις της RB, και 

β) μην πράττετε ή παραλείπετε να πράξετε οτιδήποτε τυχόν προκαλέσει στην RB απώλεια 

οποιασδήποτε άδειας, εξουσίας, συναίνεσης ή έγκρισης, στην οποία βασίζεται για τους 
σκοπούς διεξαγωγής των επιχειρηματικών της δραστηριοτήτων και αναγνωρίζετε ότι η 
RB μπορεί να βασίζεται ή να ενεργεί επί των Υπηρεσιών. 

7. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 

7.1 Πνευματική Ιδιοκτησία σχετικά με τα Παραγόμενα Προϊόντα: Οποιαδήποτε Πνευματική 

Ιδιοκτησία δημιουργηθεί από Εσάς κατά την εκτέλεση της Σύμβασης («Προκύπτουσα 

Πνευματική Ιδιοκτησία»), πρέπει, μετά τη δημιουργία της, να περιέλθει στην RB. Στο βαθμό που 
η RB χρειάζεται άδεια ως προς την Πνευματική Σας Ιδιοκτησία, ούτως ώστε να κάνει χρήση της 
Προκύπτουσας Πνευματικής Ιδιοκτησίας και των Παραγόμενων Προϊόντων, παραχωρείτε στην 
RB ένα, ανέκκλητο, καθολικό, μεταβιβάσιμο, εκχωρητέο, ατελούς χρήσης δικαίωμα να κάνει 
χρήση της Πνευματικής Σας Ιδιοκτησίας για το σκοπό αυτό. 

7.2 Πνευματική Ιδιοκτησία της RB: Τίποτα στην παρούσα Σύμβαση δε θεωρείται ότι έχει 

παράσχει σε Εσάς την άδεια ή οποιοδήποτε άλλο δικαίωμα να κάνετε χρήση οποιασδήποτε 
Πνευματικής Ιδιοκτησίας της RB, εκτός του ότι η RB σας παραχωρεί μία ανακλητή κατά 
βούληση, μη αποκλειστική, ατελούς χρήσης, καθολική άδεια να κάνετε χρήση των Δικαιωμάτων 
Πνευματικής Ιδιοκτησίας της RB και των Θυγατρικών Εταιρειών της RB, στον περιορισμένο 
βαθμό, που αυτό είναι απαραίτητο για την εκτέλεση της Σύμβασης. Δεν πρέπει να προβαίνετε 
σε καμία ενέργεια, η οποία να δυσφημίζει τα σήματα της RB ή με οποιοδήποτε τρόπο υποτιμά 

την υπεραξία που σχετίζεται με την RB (συμπεριλαμβανομένης απεριορίστως, της, με 
οποιονδήποτε τρόπο, αλλαγής των εμπορικών σημάτων της RB ή χρησιμοποιώντας σε αγαθά 
παρόμοια με τα Αγαθά, σήματα παρόμοια με αυτά που σχετίζονται με τα Αγαθά). 

7.3 Εγγύηση Πνευματικής Ιδιοκτησίας: Σε σχέση με τα Παραγόμενα Προϊόντα, Εσείς εγγυάστε 

ότι διαθέτετε πλήρη αδιαμφισβήτητο και μη βεβαρημένο τίτλο όσον αφορά όλα τα σχετικά 
αντικείμενα και ότι κατά την ημερομηνία παράδοσης των εν λόγω αντικειμένων στην RB, Εσείς 

θα έχετε πλήρη και απεριόριστα δικαιώματα πώλησης και μεταβίβασης όλων των εν λόγω 
αντικειμένων στην RB. 

7.4 Ηθικά Δικαιώματα: Εσείς θα αποκτήσετε δηλώσεις παραίτησης από όλα τα ηθικά δικαιώματα 

όσον αφορά τα προϊόντα των Υπηρεσιών, τα οποία, οποιοδήποτε πρόσωπο ,δικαιούται επί του 
παρόντος ή μπορεί να δικαιούται σε οποιαδήποτε μελλοντική στιγμή, σύμφωνα  με την 
ισχύουσα νομεθεσία περί  Διανοητικής ιδιοκτησίας  σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία. 

7.5 Περαιτέρω Ενέργειες: Εσείς οφείλετε, αμέσως μετά από αίτηση της RB, να ενεργήσετε (ή να 

διασφαλίσετε ότι θα διενεργηθούν), όλες τις σχετικές περαιτέρω ενέργειες και ζητήματα και την 
υπογραφή όλων των σχετικών άλλων εγγράφων, που η RB τυχόν απαιτήσει ανά περιόδους, 
για τον σκοπό της εξασφάλισης για την RB του πλήρους οφέλους εκ της Σύμβασης, 
συμπεριλαμβανομένου κάθε δικαιώματος, τίτλου και συμφέροντος επί της Πνευματικής 
Ιδιοκτησίας, που περιέρχεται στην RB, σύμφωνα με τον Όρο 7.1 

8. ΥΛΙΚΑ ΤΗΣ RB 

8.1 Κυριότητα και Προφύλαξη: Όλα τα Υλικά της RB πρέπει να είναι και να παραμένουν μοναδική 

ιδιοκτησία της RB. Περαιτέρω, ο τίτλος κάθε έργου, είτε αυτό έχει ολοκληρωθεί ή βρίσκεται υπό 
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κατασκευή, καθώς και όλα τα υλικά για τα οποία έχει πραγματοποιηθεί οποιαδήποτε πληρωμή 
από την RB, θα περιέρχεται στην RB ("Προϊόν Εργασίας"). Θα πρέπει: 

α)  να προφυλάσσετε όλα τα Υλικά της RB και το Προϊόν Εργασίας καθ’ όλο το χρόνο που 

 βρίσκεται υπό τη φύλαξή σας ή έλεγχο και θα είστε υπέυθυνοι για οποιαδήποτε  

 απώλεια ή ζημία σε αυτό, 

β)  κατόπιν επιλογής της RB, να προμηθεύσετε ικανοποιητική ασφάλιση για αυτά, 

γ)  να τα χρησιμοποιείτε μόνο για τις παραγγελίες της RB, και 

δ)  να τα επιστρέψετε στην RB, κατόπιν αιτήσεως. 

8.2 Οποιαδήποτε Υλικά της RB και οποιοδήποτε Προϊόν Εργασίας, είτε παρέχεται είτε 

παραγγέλλεται από την RB, και το οποίο μπορεί να βρίσκεται σε ημιτελή κατάσταση, μπορεί να 

αφαιρεθεί από τις εγκαταστάσεις Σας ή τις εγκαταστάσεις των υπεργολάβων σας κατόπιν 
αιτήσεως χωρίς περαιτέρω ενέργειες ή δέσμευση. Σε περίπτωση που η RB αφαιρέσει Υλικά της 
RB ή Προϊόν Εργασίας το οποίο είναι ημιτελές, η RB θα Σας πληρώσει με ένα ποσοστό επί του 
Τιμήματος που αντιστοιχεί στο ποσοστο της ολοκληρωσης. 

8.3 Βάρη: Εσείς δηλώνετε και εγγυάστε ότι θα φυλάσσετε όλα τα Υλικά της RB και το Προϊόν 

Εργασίας που  δουλεύετε ελεύθερα από όλα τα βάρη και / ή επιβαρύνσεις κατά την εκτέλεση 

των Υπηρεσιών και θα  ειδοποιήσετε αμέσως την RB για οποιαδήποτε και γενικά όλα τα βάρη, 
αξιώσεις ή άλλες συναφείς επιβαρύνσεις που διεκδικούνται από εκείνους που έχουν παρέχουν 
εργασία, υλικό, υπηρεσίες ή εξοπλισμό σε σχέση με αυτό, και θα καταβάλουν αμέσως όλες τις 
αδιαμφισβήτητες αξιώσεις και όλα τα αδιαμφισβήτητα τμήματα των αμφισβητούμενων 
αξιώσεων. Εσείς συμφωνείτε να παραιτηθείτε και δια της παρούσης παραιτείστε από τυχόν 
βάρη που ενδέχεται να έχετε σε σχέση με αυτά τα Υλικά της RB και Προϊόν Εργασίας RB και να 

βεβαιωθείτε ότι οι υπεργολάβοι κάνουν το ίδιο. Εξουσιοδοτείτε την RB να παρακρατήσει από 
τυχόν πληρωμές που οφείλονται σε Εσάς με βάση την παρούσα, ποσά ίσα με τα ποσά όλων 
των ανεξόφλητων αξιώσεων. Θα πρέπει να παρουσιάσετε στην RB τις απαλλαγές και τις 
παραιτήσεις από βάρη από όλους αυτούς τους υπεργολάβους, προμηθευτές υλικών και άλλους 
ενάγοντες πριν από την τελική πληρωμή από την RB. Εάν υπάρχουν διαταγές παύσης 
πληρωμών, βάρη, κατασχέσεις ή πρόστιμα έχουν κατατεθεί σε σχέση με το έργο ή οποιοδήποτε 

τμήμα του, τότε πέραν των οποιωνδήποτε ποσών παρακρατούνται με βάση την παρούσα, 
εξουσιοδοτείτε την RB να παρακρατήσει από τυχόν πληρωμές που οφείλονται σε Εσάς, βάσει 
αυτής ή οποιασδήποτε άλλης σύμβασης, ποσά ίσα με το 125% των ποσών τέτοιων διαταγών 
πληρωμών, βαρών, κατασχέσεων ή πρόστιμων. Η RB έχει το δικαίωμα να καταβάλει 
οποιαδήποτε τέτοιου είδους κεφάλαια που παρακρατούνται για να ικανοποιήσει, να απαλλάξει 
ή / και να αποδεσμεύσει αξιώσεις ή βάρη και οποιεσδήποτε τέτοιες πληρωμές θα θεωρούνται 

πληρωμές τέτοιων ποσών σε Εσάς. 

9. ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΚΑΙ Η ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ RB 

9.1 Επιπροσθέτως με όλα τα άλλα δικαιώματα στη Σύμβαση και προκύπτουν δικαστικώς και 

εξωδικαστικώς, η παραβίαση των εγγυήσεων και των δηλώσεων που αναφέρθηκαν 
προηγουμένως στον Όρο 6, ή οποιαδήποτε άλλη Προϋπόθεση, θα παρέχει το δικαίωμα στην 
RB, κατά την αποκλειστική της επιλογή, να: 

α)  να απαιτήσει από Εσάς να λάβετε όλα τα εύλογα μέτρα για να αποκαταστήσετε την 

 παραβίαση. 

β)  να τερματίσει τη Σύμβαση και να ακυρώσει εν όλω ή εν μέρει οποιεσδήποτε άλλες 

 Εντολές μαζί Σας. 

γ)  αρνείται να δεχτεί οποιαδήποτε μεταγενέστερη παράδοση των Παραγόμενων  

 Προϊόντων τα οποία επιχειρείτε να φτιάξετε. 

δ)  να ανακτήσει από Εσάς οποιαδήποτε δαπάνη που πραγματοποιήθηκε εύλογα από την 

RB για την απόκτηση των αγαθών σε αντικατάσταση και / ή υπηρεσιών σε 
αντικατάσταση για τα Παραγόμενα Προϊόντα από άλλο προμηθευτή, και 

ε)  να αξιώσει αποζημίωση για οποιεσδήποτε πρόσθετες δαπάνες, απώλειες ή έξοδα που 

πρόκειται να πραγματοποιηθούν από την RB, οι οποίες καθ’ οποιονδήποτε τρόπο 
οφείλονται στην παραβίαση από Εσάς των εγγυήσεών Σας. 
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Θα πρέπει να αποζημιώνετε και κρατάτε την RB αβλαβή για όλες τις ζημίες που προκύπτουν 

από τυχόν παραβίαση τέτοιων εγγυήσεων. 

9.2 Συμφωνείτε αμετάκλητα και άνευ όρων να αποζημιώνετε και να διατηρείτε αποζημιωμένη την 

RB, τις  Θυγατρικές Εταιρείες της RB και τους εργαζόμενους, υπεργολάβους και 

αντιπροσώπους του καθενός (που δεν θα έχουν οποιαδήποτε υποχρέωση να μετριάσουν την 
απώλειά τους) εις ολόκληρον και κατόπιν αιτήσεως και να τους διατηρεί κατά τον τρόπο αυτό 
αποζημιωμένους έναντι όλων των αξιώσεων, απαιτήσεων, αγωγών, δικαστικών διαδικασιών 
και όλες τις ζημίες, απώλειες, κόστη, ποινές, πρόστιμα και δαπάνες (συμπεριλαμβανομένων 
απεριορίστως αμοιβών νομικών συμβούλων και άλλων επαγγελματιών  και όλη την 
επακόλουθη και οικονομική απώλεια (συμπεριλαμβανομένων απεριορίστως διαφυγόντων 

κερδών, μελλοντικών κερδών, φήμης ή υπεραξίας και αναμενόμενων αποταμιεύσεων) που είτε  
άμεσα είτε έμμεσα θα πραγματοποιηθούν εις βάρος ή θα υποστεί ή από τα οποία θα πληγεί η 
RB, ή οποιοσδήποτε  από αυτά άμεσα ή έμμεσα, και είτε εν όλω ή εν μέρει απορρέουν από 
οποιαδήποτε αξίωση, απαίτηση, δικαστική διαδικασία ή αγωγή:  

α)  προκύψει από ή είναι αποτέλεσμα καθ’ οποιονδήποτε τρόπο από οποιαδήποτε  

 πρόδηλα ή προφανή ελαττώματα ή ελαττώματα σε λανθάνουσα κατάσταση στα  

 Παραγόμενα Προϊόντα ή από οποιαδήποτε ενέργεια ή παράλειψη από Εσάς,  
 τους αντιπροσώπους σας, τους εργαζόμενους ή τους υπεργολάβους σας. 

β)  βασισμένη σε απαίτηση από εικαζόμενη παράβαση δικαιώματος Πνευματικής  

 Ιδιοκτησίας και / ή για εικαζόμενη απαίτηση αθέμιτου ανταγωνισμού που προκύπτει 
 από ομοιότητα σχεδιασμού, εμπορικού σήματος ή εμφάνισης στα Παραγόμενα  
 Προϊόντα, εκτός εάν και στο βαθμό που η απαίτηση ή η εικαζόμενη απαίτηση  

 σχετίζονται με το σχεδιασμό ή την τεχνογνωσία της RB. 

γ) οποιαδήποτε Δημόσια Ανάκληση ή κανονιστική έρευνα. 

δ)  οποιαδήποτε απαίτηση έναντι της RB για οποιαδήποτε οφειλή, απώλεια, ζημία,  

 θάνατο, τραυματισμό, κόστος ή δαπάνη που υπέστησαν από εργαζόμενους της RB ή 
 αντιπροσώπους ή από οποιονδήποτε πελάτη ή τρίτο μέρος στο βαθμό που τέτοια 
 οφειλή, απώλεια, ζημία, θάνατος, τραυματισμός, κόστος ή δαπάνη προκλήθηκαν από, 

 σχετίζονται με ή προκύπτουν από τα Παραγόμενα Προϊόντα. 

ε)  το σύνολο ή μέρος των Παραγόμενων Προϊόντων αποτυγχάνουν να παραδοθούν κατά 

 την Ημερομηνία Παράδοσης, και 

στ)  οποιαδήποτε απώλεια ή βλάβη της περιουσίας της RB στο βαθμό που μια τέτοια  

 απώλεια ή ζημία προκλήθηκε από, σχετίζεται με ή προέρχεται από τα Αγαθά και / ή 
 την αμελή εκτέλεση ή την αποτυχία ή καθυστέρηση στην εκτέλεση των Υπηρεσιών 

 από Εσάς ή τους εργαζόμενούς Σας, αντιπροσώπους ή υπεργολάβους. 

Σχετικά με τον ανωτέρω Όρο 9.2.β), Εσείς συμφωνείτε ότι κατόπιν αιτήσεως της RB και με δικά 

σας έξοδα ότι θα υπερασπιστείτε ή θα βοηθήσετε στην υπεράσπιση έναντι οποιασδήποτε 
αγωγής που μπορεί να στραφεί κατά της RB ή των αντιπροσώπων της, διανομέων, πελατών ή 
άλλων πωλητών για τέτοια παράβαση ή ισχυριζόμενη παράβαση ή εικαζόμενη απαίτηση από 
αθέμιτο ανταγωνισμό. Η RB συμφωνεί να Σας ενημερώνει άμεσα κατόπιν παραλαβής του 

ειδοποιητηρίου παράβασης ή πληροφορίας ότι έχει κατατεθεί τέτοια αγωγή. 

9.3 Η υποχρέωσή σας να αποζημιώσετε την RB σύμφωνα με τον Όρο 9 είναι επιπρόσθετη σε όλα 

τα άλλα δικαιώματα και ένδικα βοηθήματα που διαθέτει η RB, με βάση την παρούσα Σύμβαση, 
δικαστικώς και εξωδίκως. 

 

10. ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

10.1 Η Γνωστοποίησή Σας: Εσείς θα πρέπει αμέσως να γνωστοποιήσετε στην RB και να 

επιβεβαιώσετε  γραπτώς (παρέχοντας όλες τις σχετικές λεπτομέρειες) εάν Εσείς γνωρίζετε ότι 
μπορεί να υπάρχουν ή να ανακαλύψετε καθ’ οποιαδήποτε στιγμή ότι υπάρχει: 

α) οποιοδήποτε ελάττωμα, σφάλμα ή παράλειψη σε οποιοδήποτε Παραγόμενο Προϊόν. 

β)  οποιοδήποτε σφάλμα ή παράλειψη στις οδηγίες για τη χρήση και / ή χειρισμό των 

 Παραγόμενων Προϊόντων. 
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γ)  οποιαδήποτε μήνυση, αγωγή, απαίτηση, δίκη ή δικαστικές διαδικασίες που  

 προκύπτουν από ή σε σχέση με τα Αγαθά. 

δ)  οποιαδήποτε πάθηση, μόλυνση, ασθένεια ή δυσμενή συνέπεια για την υγεία ή κίνδυνο 

 που προκύπτει από ή σε σχέση με τα Αγαθά (συμπεριλαμβανομένων των προϊόντων 

 ή των υλικών συσκευασίας με τα οποία τα Αγαθά συνθέτουν ένα μέρος). 

ε) οποιαδήποτε οδηγία, διαταγή, γνωστοποίηση ή παρόμοια που έχουν εκδοθεί από 

 θεσμικό ή κυβερνητικό φορέα (σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία) εναντίον Σας και / ή  
 προσώπων που συνδέονται με Εσάς και / ή άλλα πρόσωπα που εκτελούν υπηρεσίες 
 ή παρέχουν αγαθά σε σχέση με τη Σύμβαση (συμπεριλαμβανομένων οποιοδήποτε 
 υπεργολάβων). 

στ) κίνδυνος ότι η RB μπορεί να υποστεί οποιοδήποτε περιστατικό που μπορεί να ζημιώσει 

τη φήμη της (ή τη φήμη οποιασδήποτε από τις Θυγατρικές Εταιρείες της RB ή πελάτη 
οποιασδήποτε Θυγατρικής Εταιρείας της RB) ή να θέσει οποιοδήποτε τέτοιο μέρος στον 
κίνδυνο να βρεθεί να παραβιάζει ένα Εφαρμοστέο Δίκαιο, είτε οποιοδήποτε τέτοιο 
ελάττωμα, σφάλμα, παράλειψη ή περιστατικό συνιστά παράβαση της Σύμβασης είτε  
όχι, και είτε οποιοδήποτε τέτοιο ελάττωμα, σφάλμα, παράλειψη ή περιστατικό έχει 

προκαλέσει, προκαλεί ή μπορεί να προκαλέσει είτε όχι οποιοδήποτε κίνδυνο θανάτου, 
τραυματισμού, ζημίας, φθοράς περιουσίας ή απώλειας φήμης, και / ή 

ζ) κίνδυνος ότι παραβιάζετε ή θα παραβιάσετε τη Σύμβαση. 

10.2 Ανάκληση Προϊόντος: Εάν Εσείς ενημερώσετε την RB σύμφωνα με τον Όρο 10.1, ή 

διαφορετικά η RB ανακαλύψει ότι ένα γεγονός όπως αναφέρεται στον Όρο 10.1 έχει λάβει χώρα 
ή είναι πιθανό να συμβεί και η RB καταλήξει δικαιολογημένα ότι το γεγονός αυτό έχει 

προκαλέσει, προκαλεί ή θα προκαλέσει κίνδυνο  ζημίας στην RB, οποιαδήποτε από τις 
Θυγατρικές Εταιρείες της RB, την RB ή πελάτες Θυγατρικών Εταιρειών της RB ή την περιουσία 
οποιουδήποτε τρίτου μέρους ή φήμη ή οποιοδήποτε τραυματισμό σε οποιοδήποτε πελάτη, τότε, 
με επιφύλαξη παντός άλλου ένδικου βοηθήματος που τυχόν διαθέτει η RB δυνάμει της 
παρούσας Σύμβασης, δικαστικού ή εξωδικαστικού, η RB μπορεί κατά την απόλυτη διακριτική 
της ευχέρεια και / ή μετά από αίτηση πελατών της σε κάθε περίπτωση με δικά Σας έξοδα να 

εκδώσει οποιαδήποτε γνωστοποίηση (εγγράφως ή διαφορετικά) στους πελάτες της ή σε 
πελάτες (είτε αμέσως είτε εμμέσως διαμέσου ενός κυβερνητικού ή κανονιστικού οργάνου) 
σχετικά με τον τρόπο χρήσης ή λειτουργίας οποιωνδήποτε σχετικών Παραγόμενων Προϊόντων 
ή άλλων προϊόντων στα οποία έχουν ενσωματωθεί («Δημόσια Ανάκληση»). Η απόφαση για 
την έναρξη (και το πεδίο εφαρμογής) μιας Δημόσιας Ανάκλησης θα λαμβάνεται από την RB 
κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια. 

10.3 Η Συνεργασία Σας: Σε περίπτωση μιας Δημόσιας Ανάκλησης ή ανησυχίας από την RB ότι 

μπορεί να χρειαστεί Δημόσια Ανάκληση, Εσείς, θα πρέπει να διασφαλίζετε ότι πρόσωπα που 
συνδέονται με Εσάς ή άλλα πρόσωπα που εκτελούν υπηρεσίες ή παρέχουν αγαθά σε σχέση 
με τη Σύμβαση (συμπεριλαμβανομένων οποιωνδήποτε υπεργολάβων), συνεργάζονται με την 
RB και παρέχουν όλη τη βοήθεια για να επιβεβαιώσουν ότι η  Δημόσια Ανάκληση έχει 
αντιμετωπιστεί άμεσα και αποτελεσματικά. Θα πρέπει να διασφαλίζετε ότι πρόσωπα που 

σχετίζονται με αυτή ή άλλα πρόσωπα που εκτελούν υπηρεσίες ή παρέχουν αγαθά σε σχέση με 
τη Σύμβαση (συμπεριλαμβανομένων των υπεργολάβων) θα: 

α) ακολουθούν οποιεσδήποτε οδηγίες που λαμβάνονται από την RB, 

β) επιβεβαιώνουν ότι όλο το σύνολο αρχείων και πληροφορίες προϊόντων που  

 σχετίζονται με τα Αγαθά τα οποία είναι ή ενδεχομένως να αποτελέσουν αντικείμενο 
 Δημόσιας Ανάκλησης παρακρατούνται και επιβεβαιώνουν ότι τα αρχεία αυτά θα  

 καταστούν άμεσα διαθέσιμα στην RB. 

γ) αναστέλλουν, εάν ζητηθεί από την RB, όλες ή οποιεσδήποτε παραδόσεις των  

 Παραγόμενων Προϊόντων στην RB ή Θυγατρικές Εταιρείες RB και θα προμηθεύουν 
 μόνο Αγαθά για να αντικαταστήσουν οποιαδήποτε ανακληθέντα ή αποσυρθέντα  
 Αγαθά, κατόπιν γραπτού αιτήματος της RB. 

δ) επιβεβαιώνουν ότι όλοι Σας οι αντιπρόσωποι και κάθε αντιπρόσωπος προσώπων που 

 συνδέονται με Εσάς ή άλλα πρόσωπα που εκτελούν υπηρεσίες ή παρέχουν προϊόντα 
 σχετικά με τη Σύμβαση (συμπεριλαμβανομένων οποιωνδήποτε υπεργολάβων)  
 γνωρίζουν και είναι προετοιμασμένοι προκειμένου να εφαρμόσουν διαδικασίες που 
 ορίζονται ή αναφέρονται στον παρόντα Όρο 10. 
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ε) συμμετέχουν σε τηλεδιασκέψεις και / ή συναντήσεις που θα ορίζονται κατά τη  

 διακριτική ευχέρεια της RB (να διαχειρίζονται όλες τις πληροφορίες που λαμβάνουν 
 από αυτές τις κλήσεις και τις συναντήσεις, καθώς και εάν το ζήτημα της Δημόσιας 
 Ανάκλησης, ως Εμπιστευτικές Πληροφορίες της RB), και 

στ) επιτρέπουν σε οποιονδήποτε εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο ή αντιπρόσωπο της RB ή 

 να εισέλθει στις εγκαταστάσεις Σας (ή τις εγκαταστάσεις οποιουδήποτε σχετικού  
 υπεργολάβου) καθ’ οποιονδήποτε τρόπο κατόπιν αιτήσεως για τους σκοπούς (i)  
 ελέγχου των Αγαθών, των εγκαταστάσεων, του εργοστασίου, των μηχανημάτων, του 
 εξοπλισμού, της συσκευασίας ή παράγουν σε σχέση με τις απαιτήσεις για την  
 ασφάλεια τροφίμων και (ii) λήψης και διατήρησης δειγμάτων πρώτων υλών, της  

 συσκευασίας και των ολοκληρωμένων Αγαθών. 

10.4 Δημοσιότητα και Πληροφορίες: Όλος ο τύπος ή άλλες πληροφορίες σχετικά με οποιαδήποτε 

Δημόσια Ανάκληση θα πρέπει να ρυθμίζεται από την RB και όλες οι πληροφορίες σχετικά με 
αυτή θα πρέπει να αναφέρονται αμέσως στην RB. Η RB θα είναι η μοναδική υπεύθυνή για την 
δημοσίευση οποιασδήποτε γνωστοποίησης ή δελτίων τύπου σχετικά με τη Δημόσια Ανάκληση 
και για να γνωστοποιεί, ενημερώνει και να συνδέεται με οποιαδήποτε αρχή σχετικά με τη 

Δημόσια Ανάκληση και να συμφωνεί με αυτή/ αυτές περαιτέρω αρμόζουσες ενέργειες. 

11. ΑΣΦΑΛΙΣΗ 

11.1 Κατά τη διάρκεια της Σύμβασης και για μια περίοδο έξι ετών, Εσείς θα διατηρήσετε σε ισχύ, με 

μια αξιόπιστη ασφαλιστική εταιρεία, ασφάλιση επαγγελματικής αποζημίωσης, ασφάλιση 
ευθύνης προϊόντος και ασφάλιση αστικής ευθύνης για την κάλυψη των υποχρεώσεων που 
ενδέχεται να προκύψουν από ή σε σχέση τη Σύμβαση με συμπεριλαμβανομένης της 

υποχρέωσης που σχετίζεται με ελαττώματα προϊόντων που προκαλούν ζημία ή υλική ζημιά, 
παράλειψη παραγωγής και προμήθεια των Παραγόμενων Προϊόντων της Παραγωγής και 
αδυναμία κατασκευής σύμφωνα με τις συμφωνηθείσες προδιαγραφές, και Εσείς θα πρέπει, 
κατόπιν αιτήσεως της RB, να προσκομίζετε τόσο το πιστοποιητικό ασφάλισης που θα παρέχει 
πληροφορίες για την κάλυψη και την απόδειξη για το ασφάλιστρο του τρέχοντος έτους σχετικά 
με την κάθε ασφάλιση. 

 

12. ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΙΑ, ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΡΙΤΩΝ 

12.1 Εκχώρηση και Υπεργολαβία: Εσείς δεν δικαιούστε να εκχωρήσετε, επιβαρύνετε, να 

αναθέσετε  υπεργολαβία ή να μεταβιβάσετε τη Σύμβαση ή οποιοδήποτε μέρος αυτής, χωρίς την 
προηγούμενη  έγγραφη συναίνεση της RB, την οποία συναίνεση η RB μπορεί αυθαίρετα να 
αρνείται. Καμία έγκριση εκχώρησης ή υπεργολαβίας δεν θα δίνεται από την RB, εάν Εσείς δεν 
συμπεριλάβετε διατάξεις σε κάθε εκχώρηση ή υπεργολαβία που υποβάλλει τον εκδοχέα ή 
υπεργολάβο σε υποχρεώσεις παρόμοιες με τις δικές Σας, σύμφωνα με τη Σύμβαση. Η έγγραφη 
έγκριση της RB αυτής της εκχώρησης ή υπεργολαβίας δεν θα επηρεάζει τις διατάξεις της 

παρούσας Σύμβασης και Εσείς με κανένα τρόπο δεν θα απελευθερώνεστε ή απαλλάσσεστε 
από τις υποχρεώσεις και τις ευθύνες Σας, και θα παραμένετε υπεύθυνοι για όλες τις ενέργειες 
και αμέλεια αυτών των εκδοχέων και υπεργολάβου(ων), και των στελεχών, των εκπροσώπων 
και των εργαζομένων τους, σα να ήταν αυτοί οι εργαζόμενοί Σας. Η RB δικαιούται να εκχωρεί, 
επιβαρύνει, αναθέτει υπεργολαβία ή να μεταφέρει τη Σύμβαση ή οποιοδήποτε μέρος της σε 
οποιοδήποτε πρόσωπο χωρίς την προηγούμενη συναίνεσή Σας. 

12.2 Δικαιώματα Τρίτων: Με την επιφύλαξη δικαιωμάτων υπέρ των Θυγατρικών Εταιρειών της RB, 

τα οποία ρητώς προβλέπονται στην παρούσα Σύμβαση, οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο δεν 
είναι μέρος στη  Σύμβαση (συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε εργαζόμενου, στελέχους, 
εκπροσώπου ή υπεργολάβου οποιουδήποτε μέρους) δεν θα έχει δικαίωμα συμφωνα με το 
νόμο,  να εκτελέσει οποιαδήποτε διάταξη ή δικαίωμα σύμφωνα με τη Σύμβαση, το οποίο ρητώς 
ή επαγωγικώς παρέχει όφελος σε αυτό το πρόσωπο χωρίς την έγγραφη, ρητή προηγούμενη 

συμφωνία των Μερών, η οποία συμφωνία πρέπει να κάνει αναφορά στην παρούσα 
Προϋπόθεση. 

13. ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ Ή ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

13.1 Αμοιβαία Δικαιώματα Καταγγελίας: Κάθε Μέρος, μπορεί, κατά την κρίση του, (με επιφύλαξη   

οποιωνδήποτε άλλων δικαιωμάτων ή ένδικων βοηθημάτων που μπορεί να έχει κατά του άλλου 
Μέρους που προκύπτει από τη Σύμβαση, δικαστικών ή εξωδικαστικών) να καταγγείλει με άμεση 

ισχύ τη Σύμβαση, εάν: 
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α) το άλλο Μέρος διαπράξει ουσιώδη παράβαση οποιασδήποτε υποχρέωσής του κατά τη 

 Σύμβαση, την οποία δεν μπορεί να επανορθώσει, 

β)  το άλλο Μέρος αδυνατεί να επανορθώσει την παραβίαση των υποχρεώσεών του κατά 

 τη Σύμβαση, την οποία μπορεί να επανορθώσει, ή επιμένει σε οποιαδήποτε 

 παραβίαση οποιασδήποτε υποχρέωσής του κατά τη Σύμβαση, μετά που του ζητήθηκε 
 εγγράφως από το πρώτο Μέρος να επανορθώσει ή να απέχει από τέτοια παραβίαση 
 μέσα σε διάσημα 30 ημερών, 

γ) εκτέλεση κατάσχεσης ή επιμέλεια επιβάλλεται επί οποιωνδήποτε από τα αγαθά ή της 

 περιουσίας του άλλου Μέρους και δεν αποπληρώνεται μέσα σε επτά ημέρες από την 
 ημέρα που επιβλήθηκε, 

δ) το άλλο Μέρος προσφέρεται να κάνει διακανονισμούς με ή προς όφελος του πιστωτή 

 του ή υπάρχει μία αίτηση πτώχευσης σε σχέση με αυτό,  

ε) το άλλο Μέρος (που είναι εταιρεία περιορισμένης ευθύνης) θεωρείται ανίκανο να  

 αποπληρώσει τα χρέη του κατά την έννοια του του Πτωχευτικού Νόμου  ή το άλλο 
Μέρος συγκαλεί συνέλευση προς τον σκοπό της λήψης απόφασης  για λύση της 
εταιρείας του, ή τέτοια απόφαση λαμβάνεται ή προσκομίζει ή έχει   προσκομίσει 

μία αίτηση για λύση ή προσκομίζει ή έχει προσκομίσει μία αίτηση για το  διορισμό διαχειριστή 
ή για το διορισμό εκκαθαριστή ή συνδίκου για όλη ή για μέρος της  επιχείρησης, 
υποχρέωσης, περιουσίας ή στοιχείων ενεργητικού του, 

στ) το άλλο Μέρος σταματάει ή επαπειλεί να σταματήσει να ασκεί τις δραστηριότητές του,  

ζ)         ένας εξασφαλισμένος δανειστής του άλλου Μέρους παίρνει μέτρα για να αποκτήσει 

 κατοχή επί του αντικειμένου πάνω στο οποίο έχει ασφάλεια ή άλλως εκτελεί την  

 ασφάλειά του, 

η) το άλλο Μέρος υποβάλλεται ή υφίσταται οποιαδήποτε διαδικασία ανάλογη με  

 οποιαδήποτε από αυτές που ορίζονται στους ανωτέρω Όρους 13.1 γ) έως και ζ)  
 συμπεριλαμβανομένου, ή με οποιαδήποτε άλλη διαδικασία που είναι διαθέσιμη στο 
 κράτος που έχει συσταθεί, εγκατασταθεί ή κατοικεί κατά ή υπέρ ενός πτωχού οφειλέτη 
 ή διαθέσιμη στους πιστωτές ενός τέτοιου οφειλέτη, 

θ) το άλλο Μέρος ενεργεί ή παραλείπει να ενεργήσει με τέτοιο τρόπο με τον οποίο κατά 

 την εύλογη γνώμη του Πρώτου Μέρους θα φέρει το πρώτο Μέρος σε ανυποληψία ή 
 άλλως θα προκαλέσει ζημιά στη φήμη του πρώτου Μέρους, ή 

ι) το πρώτο Μέρος εύλογα πιστεύει ότι οποιοδήποτε από τα παραπάνω γεγονότα που 

αναφέρονται ανωτέρω στον Όρο 13.1 α) έως και θ) συμπεριλαμβανομένου, πρόκειται 
να συμβούν σε σχέση με το άλλο Μέρος. 

Σε αυτήν τη περίπτωση, το πρώτο Μέρος θα δικαιούται αποκατάστασης των ζημιών που 

υπέστη συνεπεία της παραβίασης ή υπερημερίας από το άλλο μέρος (ή κατά την επιλογή της 
RB, αυτούσια εκπλήρωση  ή αυτούσια εκπλήρωση και αποζημίωση). 

13.2 Καταγγελία της RB για Αλλαγή Ελέγχου: Με επιφύλαξη οποιουδήποτε δικαιώματος και 

ένδικου          βοηθήματος διαθέσιμου στην RB δικαστικώς ή εξωδικαστικώς, η RB μπορεί να 
καταγγείλει τη Σύμβαση με άμεσα αποτελέσματα εάν Εσείς υφίστασθε Αλλαγή Ελέγχου. Για 

τους σκοπούς του παρόντος Όρου, «Αλλαγή Ελέγχου» σημαίνει το να λάβει χώρα μία 
συναλλαγή ή μία σειρά συναλλαγών (συμπεριλαμβανομένης μίας συγχώνευσης μεταξύ Υμών 
και οποιουδήποτε άλλου Προσώπου) όπου, μετά την ισχύ αυτής της συναλλαγής ή της σειράς 
συναλλαγών, Εσείς είστε Ελεγχόμενοι από ένα διαφορετικό Πρόσωπο ή όμιλο Προσώπων 
(ενεργώντας ξεχωριστά ή από κοινού) πριν τη συναλλαγή και σειρά συναλλαγής. «Έλεγχος» 
σημαίνει (συμπεριλαμβανομένου και της συσχετιζόμενης σημασίας του όρου «Ελεγχόμενου 

από») (i) την κυριότητα περισσότερου του 50% των δικαιωμάτων ψήφου μίας εταιρείας ή των 
εταιρικών μερίδων μίας εταιρείας (συμπεριλαμβανομένης της εταιρείας περιορισμένης ευθύνης 
και της ετερόρρυθμης εταιρείας) και/ ή (ii) την εξουσία να διευθύνει ή να προκαλέσει τη 
διεύθυνση της διαχείρισης και των πολιτικών Σας, είτε μέσω κυριότητας των μετοχών ή των 
εταιρικών μερίδων, είτε ενεργώντας ως ομόρρυθμος εταίρος μίας ετερόρρυθμης εταιρείας ή 
μέσω σύμβασης ή διαφορετικά. Εσείς, κατόπιν αιτήματος της RB, θα καταστήσετε διαθέσιμα 

για την RB ανά τακτά χρονικά διαστήματα για έλεγχο και αντιγραφή ή και για τα δύο, όλα τα 
εύλογα στοιχεία και αρχεία που απαιτούνται από την Εταιρεία για να ταυτοποιήσει το Πρόσωπο 
ή τον όμιλο Προσώπων που Σας Ελέγχουν. 
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13.3 Αναίτια Καταγγελία της RB: Με επιφύλαξη οποιουδήποτε δικαιώματος και ένδικου 

βοηθήματος διαθέσιμου στην RB δικαστικώς ή εξωδικαστικώς, η RB μπορεί να καταγγείλει τη 
Σύμβαση (ή οποιοδήποτε μέρος αυτής) το οποίο δεν έχει ακόμα παραδοθεί στην RB με έγγραφη 
ειδοποίηση προς Εσάς. Μετά από μία τέτοια καταγγελία, όλη η δουλειά που επηρεάζεται θα 

σταματάει αμέσως και η RB θα πληρώνει σε Εσάς ένα εύλογο έξοδο καταγγελίας, βασισμένο 
σε ένα ποσοστό του Τιμήματος που αντικατοπτρίζει ένα ποσοστό της δουλειάς που έχει 
εκτελεστεί από Εσάς πριν την καταγγελία αλλά μία τέτοια πληρωμή δεν θα υπερβαίνει το ποσό 
οποιασδήποτε ζημιάς που Εσείς έχετε πραγματικά υποστεί και δεν θα συμπεριλαμβάνει 
διαφυγόντα κέρδη ή επακόλουθες ζημιές, ή άλλα έξοδα ή δαπάνες που Εσείς τα έχετε 
επιβαρυνθεί κατά την επένδυση σε καινούργιο εξοπλισμό, προσωπικό, κατάστημα, συσκευασία 

ή σε πρώτες ύλες για τους σκοπούς (κύριους ή δευτερεύοντες) της εκπλήρωσης της Σύμβασης. 
Οποιαδήποτε αξίωση για πληρωμή αυτών των εξόδων καταγγελίας πρέπει να υποβάλεται 
εγγράφως στην μέσα σε 30 ημερολογιακές ημέρες από την παραλαβή της έγγραφης 
ειδοποίησης της καταγγελίας. Εάν Εσείς δεν υποβάλλετε τέτοια αξίωση μέσα σε αυτό το χρονικό 
διάστημα, Εσείς δια της παρούσης παραιτείστε του δικαιώματός Σας να ζητήσετε, εισπράξετε ή 
να εκτελέσετε πληρωμή οποιουδήποτε τέτοιου(ων) ποσού(ών). Η RB θα έχει το δικαίωμα να 

ελέγξει όλα τα στοιχεία της αξίωσης για έξοδα καταγγελίας. Και Εσείς θα καταστήσετε διαθέσιμα 
στην RB, κατόπιν αιτήματός της, όλα τα βιβλία, καταχωρίσεις και έγγραφα που σχετίζονται με 
αυτόν. 

13.4 Όριο Ευθύνης της RB: Η συνολική ευθύνη της RB για ζημιές σύμφωνα με ή σε σχέση με τη 

Σύμβαση δεν θα υπερβαίνουν το Τίμημα. 

13.5 Διατήρηση σε Ισχύ Ορισμένων Διατάξεων Μετά τη Λύση: Οποιαδήποτε λύση της Σύμβασης 

(για οποιονδήποτε λόγο) δεν θα επηρεάσει τη θέση σε ισχύ ή τη συνέχιση ισχύος οποιασδήποτε 
διάταξης της Σύμβασης, η οποία ρητώς ή επαγωγικώς πρόκειται να τεθεί σε ισχύ ή να συνεχιστεί 
να ισχύει κατά ή μετά από αυτήν τη λύση.  

14. ΝΟΜΙΜΕΣ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

14.1 Επίσημη Επικοινωνία: Όλες οι γνωστοποιήσεις ανάμεσα στα Μέρη σε σχέση με οποιοδήποτε  

θέμα που προκύπτει από την παρούσα Σύμβαση πρέπει να γίνονται εγγράφως και να 

παραδοθούν ιδιοχείρως ή να αποσταλούν με προπληρωμένο ταχυδρομείο πρώτης τάξης: 

α) (σε περίπτωση γνωστοποιήσεων προς την RB) στην καταστατική έδρα της RB, με τη 

 σημείωση υπ’ όψιν του Γενικού Διευθυντή ή σε οποιαδήποτε άλλη διεύθυνση που θα 
 κοινοποιηθεί από την RB σε Εσάς, σύμφωνα με τον παρόντα Όρο 14, ή 

β) (σε περίπτωση γνωστοποιήσεων προς Εσάς) σε οποιαδήποτε διεύθυνσή Σας, όπως 

 φαίνεται στην Παραγγελία. 

14.2 Παραλαβή Γνωστοποιήσεων: Οι γνωστοποιήσεις θα θεωρούνται ότι έχουν παραληφθεί: 

α)  εάν έχουν σταλεί με προπληρωμένο ταχυδρομείο πρώτης τάξης, δύο Εργάσιμες  

 Ημέρες μετά την αποστολή (μη συμπεριλαμβανομένης της ημέρας της ταχυδρομικής 
 αποστολής), 

β) εάν παραδοθεί ιδιοχείρως, την ημέρα της παραλαβής ή, εάν αυτή δεν είναι Εργάσιμη 

 Ημέρα στη χώρα του παραλήπτη, την πρώτη Εργάσιμη Ημέρα μετά την παραλαβή. 

15. ΓΕΝΙΚΑ 

15.1 Δομή: Τίποτα στη Σύμβαση δεν θα δημιουργεί, ούτε θα θεωρείται ότι δημιουργεί συνεταιρική 

επιχείρηση ή  κοινοπραξία ή σχέση εργοδότη και εργαζομένου ή εντολοδόχου και εντολέα 
ανάμεσα στα Μέρη. Ούτε Εσείς ούτε οι υπάλληλοί Σας θα θεωρείστε εργαζόμενοι της RB, ούτε 
θα δικαιούστε να συμμετέχετε σε οποιαδήποτε επιδόματα εργαζομένων ή σε πρόγραμμα 
οποιουδήποτε είδους. Τίποτα σε αυτήν τη Σύμβαση δεν θα δημιουργεί υποχρέωση της RB ή 

των Θυγατρικών Εταιρειών της RB να υποβάλουν επιπλέον Εντολές ή να συνάψουν επιπλέον 
Συμβάσεις μαζί Σας ή με τις Θυγατρικές Σας. 

15.2 Παραίτηση: Καμία παραίτηση από οποιαδήποτε διάταξη της Σύμβασης δεν είναι έγκυρη, εάν 

δεν γίνει εγγράφως και δεν υπογραφεί από τα Μέρη. Τα δικαιώματα και τα ένδικα βοηθήματα 
καθενός εκ των Μερών σε σχέση με τη Σύμβαση δεν θα μειώνονται, δεν θα είναι αντικείμενο 
παραίτησης ή θα ελλείπουν από την παροχή ανοχής, ανεκτικότητας ή παράτασης χρόνου που 

θα δίνεται από αυτό το Μέρος στο άλλο καθώς και η αδυναμία άσκησης ή καθυστέρηση 
άσκησης δικαιωμάτων ή μέσων αποκατάστασης από αυτό το Μέρος. Καμία παραίτηση από 
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οποιαδήποτε παραβίαση οποιασδήποτε διάταξης της Σύμβασης δεν θα θεωρείται παραίτηση 
από κάθε επόμενη παραβίαση της ίδιας ή παρόμοιας διάταξης. 

15.3 Ακυρότητα Όρου: Εάν οποιαδήποτε διάταξη της Σύμβασης κριθεί ή γίνει άκυρη ή αλλιώς μη 

εκτελεστή για οποιονδήποτε λόγο σύμφωνα με οποιοδήποτε Εφαρμοστέο Δίκαιο, αυτή (η 

διάταξη) θα θεωρείται ότι έχει παραλειφθεί από την παρούσα Σύμβαση και η εγκυρότητα και / ή 
εκτελεστότητα των υπόλοιπων διατάξεων της παρούσας Σύμβασης δεν θα επηρεαστούν ή δεν 
θα βλαφτούν με οποιοδήποτε τρόπο εξαιτίας αυτής της παράλειψης.  

15.4 Διακοπή ή Μεταβολή: Εάν Εσείς αποφασίσετε κατά τη διάρκεια της Σύμβασης να 

επανασχεδιάσετε ή κατά τα άλλα αλλάξετε τη μελλοντική προμήθεια των Παραγόμενων 
Προϊόντων Σας, την ποικιλία των Παραγόμενων Προϊόντων, τη μελλοντική προδιαγραφή, τον 

προγραμματισμό, συσκευασία ή τις ρυθμίσεις, Εσείς θα παρέχετε στην RB όσο το δυνατόν 
μεγαλύτερη ειδοποίηση, και δια του παρόντος αμετακλήτως θα προσφέρετε στην RB την 
ευκαιρία και θα δέχεστε οποιαδήποτε Παραγγελία από την RB ή από μία Θυγατρική Εταιρεία 
της RB να αγοράσει σε ανάλογο Τίμημα, επαρκή αγαθά ή υπηρεσίες όμοιες σε σχέση με την 
ποιότητα και τις προδιαγραφές των Παραγόμενων Προϊόντων, που αποτελούν αντικείμενο της 
παρούσας Σύμβασης, καθώς απαιτείται από την RB να πληροί τις ανάγκες της RB και των 

Θυγατρικών Εταιρειών της για τους επόμενους δεκαοκτώ μήνες από την ολοκλήρωση της 
παρούσας Παραγγελίας. 

15.5 Τροποποιήσεις: Αυτοί οι Όροι μπορούν μόνο να αλλάξουν ή να τροποποιηθούν εάν ρητώς 

συμφωνηθεί εγγράφως και υπογραφεί από κάποιον εξουσιοδοτημένο υπογράφοντα της RB. 
Οποιαδήποτε άλλη νομιζόμενη ή επιχειρούμενη αλλαγή η ή τροποποίηση σε αυτούς τους 
Όρους δεν θα έχει καμία ισχύ ή κύρος. 

15.6 Εμπιστευτικότητα: Κάθε Μέρος θα πρέπει να τηρεί εμπιστευτικές όλες τις εμπιστευτικές ή τις 

ευαίσθητες πληροφορίες του άλλου Μέρους (το «Μέρος που αποκαλύπτει»), 
συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά εγγράφων, προφορικών, ή ηλεκτρονικών πληροφοριών, που 
έχουν χαρακτηριστεί ως εμπιστευτικές από το Μέρος που αποκαλύπτει ή που είναι φανερώς 
εμπιστευτικής φύσης εξαιτίας του χαρακτήρα, των περιστάσεων ή του τρόπου αποκάλυψής 
τους («Εμπιστευτική Πληροφορία») και το Μέρος που παραλαμβάνει την Εμπιστευτική 

Πληροφορία (ο «Λήπτης») θα αποκαλύπτει μόνο αυτή την Εμπιστευτική Πληροφορία σε 
αυτούς τους εργαζόμενους του Λήπτη (ή αυτούς τους εργαζόμενους του ομίλου εταιρειών του), 
συμβούλους, εκπροσώπους, υπεργολάβους, ή άλλους συμβούλους που πρέπει να γνωρίζουν 
αυτήν την Εμπιστευτική Πληροφορία για τους σκοπούς της εκτέλεσης των υποχρεώσεων του 
Λήπτη σύμφωνα με την παρούσα Σύμβαση ή στην περίπτωση της RB λαμβάνοντας το όφελος 
των Παραγόμενων Προϊόντων και οι οποίοι δεσμεύονται από καθήκοντα εμπιστευτικότητας όχι 

λιγότερο επαχθή από αυτά που περιέχονται στον παρόντα Όρο 15.6, τα οποία ο Λήπτης 
συμφωνεί να εκτελεί με δικά του έξοδα και κατόπιν αιτήματος του Μέρους που αποκαλύπτει. 
Κάθε Μέρος θα χρησιμοποιεί την Εμπιστευτική Πληροφορία του Μέρους που αποκαλύπτει μόνο 
για την εκτέλεση των υποχρεώσεών τους σύμφωνα με την παρούσα Σύμβαση, ή στην 
περίπτωση της RB, λαμβάνοντας το όφελος των Παραγόμενων Προϊόντων. Οι διατάξεις του 
παρόντος Όρου 15.6 θα διατηρούν την ισχύ τους μετά την καταγγελία ή τη λύση της Σύμβασης 

για χρονικό διάσημα δέκα ετών από την καταγγελία ή λύση. 

15.7 Παροχή πληροφοριών: Κάθε τόσο, η RB μπορεί να ζητάει από Εσάς να παρέχετε 

πληροφορίες σε σχέση με τη συμμόρφωση της RB ή των Θυγατρικών Εταιρειών της RB με 
διάφορους νόμους, άδειες και κανονισμούς, ορθές πρακτικές της βιομηχανίας, κανονισμούς 
περιβαλλοντολογικής υγείας και ασφάλειας και άλλα πρότυπα που μπορεί να εφαρμόζονται 
κατά τη χρήση των Παραγομένων Προϊόντων. Εσείς, με καλή πίστη, θα είστε πλήρως 

συνεργάσιμοι επί αυτών των αιτημάτων. 

15.8 Προστασία Προσωπικών Δεδομένων: Εσείς : 

α) θα επεξεργάζεστε προσωπικά δεδομένα της RB μόνο στο βαθμό, και με τέτοιο τρόπο, 

που αυτό είναι απαραίτητο για την εκπλήρωση των Υποχρεώσεών Σας σύμφωνα με τη 
Σύμβαση και με τις εκάστοτε οδηγίες της RB και δεν θα επεξεργάζεστε προσωπικά 
δεδομένα για οποιονδήποτε άλλο σκοπό, 

β) δεν θα διαβιβάζετε τα προσωπικά δεδομένα της RB εκτός του Ευρωπαϊκού 

Οικονομικού Χώρου, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση,  

γ) θα λαμβάνετε τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα κατά της μη 

εξουσιοδοτημένης και παράνομης επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων της RB 
και κατά της τυχαίας απώλειας ή καταστροφής ή ζημιάς των προσωπικών δεδομένων 
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για να διασφαλίζεται η συμμόρφωση της RB με τις ισχυουσες διαταξεις  για την 
Προστασία των Προσωπικών Δεδομένων , 

δ) θα ενημερώνετε αμέσως την RB εάν οποιοδήποτε προσωπικό δεδομένο της RB χαθεί 

ή καταστραφεί ή υποστεί ζημιά, αλλοιωθεί ή καταστεί άχρηστο, και  

ε) θα αποζημιώνετε την RB και θα την απαλλάσσετε από κάθε απώλεια, ζημιά, έξοδα, 

πρόστιμα ή άλλα έξοδα, συμπεριλαμβανομένων δικηγορικών αμοιβών και δικαστικών 
εξόδων που προκύπτουν από παραβίαση του παρόντος Όρου. 

15.9 Δημοσιότητα: Καμία ανακοίνωση στον τύπο ή οποιαδήποτε άλλη διαφήμιση αναφορικά με τη 

Σύμβαση ή τα Παραγόμενα Προϊόντα δεν μπορεί να εκδοθεί χωρίς την προηγούμενη έγγραφη 
συναίνεση της RB. 

16. ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ 

16.1 Για το σκοπό του παρόντος όρου 16, «Εταιρικά Πρότυπα της RB» σημαίνουν όλες τις πολιτικές 

και αναφορές που είναι διαθέσιμες στον ιστότοπο http://www.rb.com/responsibility/policies-and-
reports/ και των συνδεδεμένων νόμων και κανονισμών, όπως εκάστοτε τροποποιηθέντες 
ισχύουν, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικώς και όχι περιοριστικών των εξής: 

α) Κώδικα Δεοντολογίας της RB, 

β) της Πολιτικής για την Καταπολέμηση της Δωροδοκίας της RB και του Νόμου 

Δωροδοκίας του 2010 του Ηνωμένου Βασιλείου, 

γ) της Πολιτικής της RB για την Υπεύθυνη Συλλογή των Φυσικών Πρώτων Υλών και 

υποστήριξης Προτύπου για Υπεύθυνη Συλλογή των Φυσικών Πρώτων Υλών, 

δ) της Πολιτικής της RB για τα Ατομικά Δικαιώματα και της Πολιτικής Υπεύθυνης 

Επιχείρησης και Λεπτομερών Προϋποθέσεων, και όπου εφαρμόζεται, 

ε) Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1907/2006 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 

για την  Καταχώριση, την Αξιολόγηση, την Αδειοδότηση και τους Περιορισμούς των 
Χημικών Προϊόντων.  

16.2 Κατά την εκτέλεση της Σύμβασης, Εσείς θα συμμορφώνεστε με τα Εταιρικά Πρότυπα της RB. 

Εσείς θα διατηρείτε σε ισχύ, κατά τη διάρκεια της παρούσας Σύμβασης, τις δικές Σας πολιτικές 
και διαδικασίες για να διασφαλίζεται η συμμόρφωση με τα Εταιρικά Πρότυπα της RB και θα 

επιβάλλετε αυτές τις πολιτικές και διαδικασίες. Εσείς θα διασφαλίζετε ότι οποιοδήποτε  
πρόσωπο, το οποίο σχετίζεται μαζί Σας και το οποίο θα εκτελεί δραστηριότητες σε σχέση με την 
παρούσα Σύμβαση, θα πρέπει να τηρεί όρους αντίστοιχους με αυτούς που έχουν συμφωνηθεί 
από Εσάς στον παρόντα όρο. 

16.3 Εσείς θα αναφέρετε αμέσως στην RB οποιαδήποτε παραβίαση του παρόντος όρου 16, ή 

οποιοδήποτε αίτημα από οποιοδήποτε πρόσωπο για να προβείτε Εσείς σε μία πράξη η οποία 

θα συνιστούσε παραβίαση αυτών των προϋποθέσεων. Εσείς θα παρέχετε στην RB, αμέσως 
και χωρίς καμία επιπλέον οικονομική επιβάρυνση, πληροφορίες και αποδείξεις της 
συμμόρφωσής Σας με τον παρόντα όρο 16, με το μέσο που ζητήθηκε από την RB. 

16.4 Παράβαση του παρόντος όρου 16θα θεωρείται ουσιώδης παραβίαση της παρούσας Σύμβασης, 

και θα επιτρέπει στην RB και τις Θυγατρικές Εταιρείες της RB να καταγγείλουν αυτή και 
οποιαδήποτε άλλη τυχόν Σύμβαση μαζί Σας ή με τις Θυγατρικές Εταιρείες Σας, δυνάμει 

έγγραφης γνωστοποίησης με άμεσα αποτελέσματα χωρίς καμία ευθύνη αποζημίωσης από την 
RB και τις Θυγατρικές Εταιρείες της RB προς Εσάς ή τις Θυγατρικές Σας Εταιρείες. 

17. ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ 

17.1 Η Σύμβαση θα διέπεται και θα ερμηνεύεται σύμφωνα με τo Ελληνικό Δίκαιο και τις σχετικές  

διατάξεις που αφορούν συγκρούσεις νόμων.  

17.2 Τα δικαστήρια της Αθήνας  θα έχουν αποκλειστική αρμοδιότητα να επιλύουν οποιαδήποτε  

διαφορά ή αξίωση προκύψει από ή σε σχέση με τη Σύμβαση (συμπεριλαμβανομένου 
οποιουδήποτε ερωτήματος σε σχέση με το περιεχόμενο, την ύπαρξη, την εγκυρότητα ή τη λύση 
και συμπεριλαμβανομένων και εξωσυμβατικών διαφορών ή αξιώσεων). 
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17.3 Η RB μπορεί να επιλέξει να ξεκινήσει διαδικασίες σε διαφορετική δικαιοδοσία σε σχέση με 

οποιαδήποτε αξίωση που προκύπτει από διαδικασίες κατά του Προμηθευτή σε διαφορετική 

δικαιοδοσία.  


